



Vizitka

Majka Danihelová

Autorke vyšiel titul:

**V znamení ametystu
(Kronika strateného
impéria #1)**

Životopis

„Z neznámych dôvodov som sa rozhodla vyštudovať hotelovú akadémiu. Nemalo to s písaním a so slovenčinou nič spoločné, ale naučili ma variť, zlepšila som si angličtinu a získala som certifikát z barmanského kurzu, takže vôbec neľutujem, že som tam strávila päť rokov svojho života.

Po strednej škole som zamierila rovno k štúdiu editorstva a vydavateľskej praxe. Vysoká škola mi však neponúkla presne to, čo som očakávala, aj preto som po bakalárovi skončila a momentálne sa venujem štúdiu anglického jazyka, editorstvu, blogovaniu, pečeniu, fotografovaniu a, samozrejme, písaniu.

Rada pracujem s rukopismi, pomáham autorom rozvíjať ich talent. V prvom rade som však autorka a väčšinu času trávim vo vlastnom fantasy svete. Posledných osem rokov pracujem na sérii Kronika strateného impéria.“

Majka Danihelová

Zdroje: <http://majkadanihelova.com/index.html>
<https://www.martinus.sk/?uItem=315563>
<https://instawidget.net/v/in/1965576400482026474>



Sedemnásťročná Meggie je celkom obyčajné dievča, ktoré má rado volejbal, kamošov a svojho uleteného bratranca. Jedného dňa sa však na oblohe zjavia zvláštne fialové vlny, zaútočí na ňu bojovníčka s očami čiernymi ako najhlbšia temnota sveta a zachráni ju zvláštna starena s palicou, na ktorej ožívajú čudné ornamenty.

Meggie sa razom ocitne v prapodivnom Ametystovom lese, ktorý doteraz poznala len z maminho rozprávania. Obdivovala svet plný víl bez krídel, prísnych pravidiel a temných tajomstiev. Považovala ich však len za výplody fantázie. No Ametystový les je skutočný. Prírodné spoločenstvo víl a vokterianov v ňom žije pod ochranou Ametystového lampáša, ktorý ich chráni pred nezvanými hosťami a udržuje mier a pokoj. Meggie sa v tomto fantastickom svete neocitla náhodou. Nie všetkým členom Lesnej rady ide o dobro spoločenstva a Meggie sa snaží pred svojím pravým poslaním utiecť. Spoločníkmi jej budú noví priatelia a zápisky mŕtvej mamy.

